
EN EL MUNICIPIO DE TEPALCINGO, ESTADO DE MORELOS, SIENDO LAS    11:06 

HORAS DEL DIA 5 DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL NUEVE, REUNIDOS EN EL 
DOMICILIO  UBICADO EN CALLE, PLAZA MIGUEL HIDALGO S/N RECINTO OFICIAL DE  
ESTA MUNICIPALIDAD, SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE 

CABILDO PERIODO 2009 – 2012  , LOS CC. T. P. JAVIER MENDOZA ARANDA, EN SU 
CARÁCTER DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. JUAN PLIEGO 

RODRIGUEZ, SINDICO MUNICIPAL,  LOS C. REGIDORES: C. ING. JACOBO TEPEXPA 
AMACENDE, REGIDOR DE HACIENDA PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO C. CANAAN 
RODRÍGUEZ DOMÍNGUEZ, REGIDOR DE EDUCACIÓN CULTURA Y RECREACIÓN; C. 

ISAÍAS OLIVAR LIBERTAD, REGIDOR DE SERVICIOS PÚBLICOS, C. ING. LUÍS SÁNCHEZ 
SOSA, REGIDOR DE DESARROLLO AGROPECUARIO, C. MARCELO VALERO VILLANUEVA, 
REGIDOR DE DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS.  ASISTIDOS POR  EL C. 

MIGUEL ÁNGEL BURGOS NEPOMUCENO, SECRETARIO MUNICIPAL, QUIEN SE 
ENCUENTRA PRESENTE EN TÉRMINOS DE LO SEÑALADO POR EL ARTICULO  78 
FRACCIÓN IV DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, VIGENTE EN EL ESTADO DE 

MORELOS. PARA CELEBRAR LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO BAJO EL 
SIGUIENTE: 
 

 
 
-----------------------------------------ORDEN DEL DIA------------------------------------------ 

 
 

1. PASE DE LISTA.  
2. DECLARATORIA DEL QUÓRUM LEGAL. 
3. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

4. ENTREGA DE PETICIONES DEL M. C. F. A. A. MOVIMIENTO CIUDADANO 
FISCALIZADOR DE ACTIVIDADES ADMINISTRATIVAS. 

5. INFORME DE LAUDOS Y DEMANDAS LABORALES DEL H. AYUNTAMIENTO DE 

TEPALCINGO, MORELOS. 
6. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y/O APROBACIÓN AL INCREMENTO AL COBRO DE 

LICENCIA DE PISO A LOS CONTRIBUYENTES DE LA FERIA DE TEPALCINGO, 

MORELOS. PARA EL AÑO 2010. 
7. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y/O APROBACIÓN DE LA DISTRIBUCIÓN DE OFICINAS EN 

EL PALACIO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEPALCINGO, MORELOS. 

8. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y/O APROBACIÓN PARA LA CREACIÓN DE INSTANCIAS 
INFANTILES EN EL MUNICIPIO DE TEPALCINGO, MORELOS. 

9. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y/O APROBACIÓN PARA QUE LA SOLICITUD DEL 

SERVICIO DE LA AMBULANCIA LOS MANEJE DIRECTAMENTE SECRETARIA 
MUNICIPAL DE ESTE AYUNTAMIENTO. 

10.  ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y/O APROBACIÓN DE LA BAJA DEL MOBILIARIO QUE SE 

ENCUENTRA DENTRO DEL SALÓN MUNICIPAL Y QUE ESTA EN ESPERA DE SER 
TRASLADADO PARA SU DESECHO. 

11.  ASUNTOS GENERALES. 
12.  CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 

1.- PASE DE LISTA.- PROCEDO A PASAR LISTA DE ASISTENCIA A LOS INTEGRANTES 
DE ESTE CUERPO EDILICIO. 
 

T. P. JAVIER MENDOZA ARANDA,  PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE 
TEPALCINGO, MORELOS, C. JUAN PLIEGO RODRIGUEZ, SINDICO MUNICIPAL,   ING. 
JACOBO TEPEXPA AMACENDE, REGIDOR DE HACIENDA PROGRAMACIÓN Y 

PRESUPUESTO C. CANAAN RODRÍGUEZ DOMÍNGUEZ, REGIDOR DE EDUCACIÓN 
CULTURA Y RECREACIÓN; C. ISAÍAS OLIVAR LIBERTAD, REGIDOR DE SERVICIOS 
PÚBLICOS, ING. LUÍS SÁNCHEZ SOSA, REGIDOR DE DESARROLLO AGROPECUARIO, C. 

MARCELO VALERO VILLANUEVA, REGIDOR DE DESARROLLO URBANO Y OBRAS 
PUBLICAS.---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 



2.- DECLARATORIA DE QUÓRUM LEGAL.- UNA VEZ ACREDITADA LA PRESENCIA 

DE TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE CUERPO EDILICIO. LE INFORMO SEÑOR 
PRESIDENTE MUNICIPAL, LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL PARA CELEBRAR LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. --------------------------------------------------- 

 
3.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.- SEÑORES INTEGRANTES  DE ESTE 

CUERPO EDILICIO, SE ENCUENTRA A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA PARA 
CELEBRAR LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, LE INFORMO SEÑOR 

PRESIDENTE MUNICIPAL QUE EL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD. -- 
 
4.- ENTREGA DE PETICIONES DEL M. C. F. A. A. MOVIMIENTO CIUDADANO 

FISCALIZADOR DE ACTIVIDADES ADMINISTRATIVAS. 
 
EN USO DE LA PALABRA EL C. T.P. JAVIER MENDOZA ARANDA PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE TEPALCINGO MORELOS PERIODO 
2009-2012, EXPONE  A LOS PRESENTES QUE CON OFICIO RECIBIDO NO. 162 Y 163 A 
TRAVEZ DE LA SECRETARIA MUNICIPAL DE ESTE AYUNTAMIENTO,  AMBOS CON 

FECHA 27 DE NOVIEMBRE DEL AÑO EN CURSO Y DANDO RESPUESTA A SU PETICIÓN 
DE ESTAR PRESENTES EN UN CABILDO PARA DAR A CONOCER LAS DEMANDAS  POR 
PARTE DEL MOVIMIENTO CIUDADANO FISCALIZADOR DE ACTIVIDADES 

ADMINISTRATIVAS DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE TEPALCINGO, MORELOS. 
EN LO QUE PONE A SU CONSIDERACIÓN  Y SE ACORDO LO SIGUIENTE: ------------------ 

 
ACUERDO: UNA VEZ ANALIZADO Y DISCUTIDO AMPLIAMENTE EL PUNTO,  SE ACEPTA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS PRESENTES LA UTORIZACION PARA QUE EN LA 

PROXIMA SESION DE CABILDO LOS INTEGRANTES  DEL MOVIMIENTO CIUDADANO 
FISCALIZADOR DE ACTIVIDADES ADMINISTRATIVAS DEL H. AYUNTAMIENTO 
MUNICIPAL DE TEPALCINGO, MORELOS. PARTICIPEN Y EXPONGAN SUS PETICIONES 

DANDO A CONOCER EN TIEMPO Y FORMA EL DIA Y LA HORA SEÑALADA PARA LA 
PROXIMA SESION DE CABILDO A TRAVEZ DEL SECRETARIO MUNICIPAL. DE ESTE 
AYUNTAMIENTO C. MIGUEL ANGEL BURGOS NEPOMUCENO. --------------------------------- 

 
 
5.- INFORME DE LAUDOS Y DEMANDAS LABORALES DEL H. AYUNTAMIENTO 

DE TEPALCINGO, MORELOS. 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
6.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y/O APROBACIÓN AL INCREMENTO AL COBRO DE 

LICENCIA DE PISO A LOS CONTRIBUYENTES DE LA FERIA DE TEPALCINGO, 
MORELOS. PARA EL AÑO 2010. 
 

 



 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
7.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y/O APROBACIÓN DE LA DISTRIBUCIÓN DE 

OFICINAS EN EL PALACIO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEPALCINGO, 
MORELOS. 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
8.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y/O APROBACIÓN PARA LA CREACIÓN DE 

ESTANCIAS INFANTILES EN EL MUNICIPIO DE TEPALCINGO, MORELOS. 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

9.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y/O APROBACIÓN PARA QUE LA SOLICITUD DEL 
SERVICIO DE LA AMBULANCIA LOS MANEJE DIRECTAMENTE SECRETARIA 
MUNICIPAL DE ESTE AYUNTAMIENTO. 

 
 
 

 
 
 

 
 
10.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y/O APROBACIÓN DE LA BAJA DEL MOBILIARIO 

QUE SE ENCUENTRA DENTRO DEL SALÓN MUNICIPAL Y QUE ESTA EN ESPERA 
DE SER TRASLADADO PARA SU DESECHO. 
 

 



 

 
 
 

 
 

11.- ASUNTOS GENERALES. 
 
 

 
 
 

12.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. NO HABIENDO OTRO ASUNTO GENERAL QUE 
TRATAR EL C. T. P. JAVIER MENDOZA ARANDA, PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL DE TEPALCINGO, MORELOS, CLAUSURA LA PRESENTE SESIÓN 

ORDINARIA DE CABILDO, SIENDO LAS _______ HRS. DEL MISMO DÍA DE SU FECHA, 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVIENEN. 


